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залишали на місті вчинення аналогічних злочинів наркоділки. 
Що стосується тренерів, то це, як правило, фахівці підрозділів по про-

тидії незаконному обігу наркотиків, які мають чималий стаж практичної дія-
льності з виявлення та ліквідації нарколабораторій. Для викладання окремих 
тем залучаються фахівці експертно-криміналістичного підрозділу, зокрема, 
для ознайомлення слухачів з можливостями різних видів експертиз та дослі-
джень, які вони проводять, особливостями вилучення певних видів речових 
доказів тощо. 

Якісна підготовка слухачів, наявність відповідної навчальної бази та 
залучення дійсних професіоналів до навчального процесу на курсах підви-
щення кваліфікації фахівців з протидії нарколабораторіям, які проводяться на 
базі навчального центру поліції в Легіоново (Польща), була високо оцінена 
міжнародними фахівцями; як наслідок, значна кількість експертів науково-
дослідного експертно-криміналістичного центру нашої держави пройшли там 
курс підвищення кваліфікації. 
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У ході реформування українського законодавства потрібно звертати 

увагу на перши результати цих реформ. Особливо це стосується криміналь-
них галузей права, зокрема кримінально-процесуального права. Це зумовле-
но тим, що саме в цьому правовому просторі під час практичної діяльності, 
зокрема у патрульних поліцейських, виникає найбільша кількість питань або 
проблемних ситуацій, пов’язаних з тим, що втілення у життя знань, яких во-
ни здобули за час підготовки, супроводжується порушенням державного за-
конодавства або прав людини і громадянина, що є недопустимим для демок-
ратичної правової держави. 

Безумовно, слід зазначити, що при вчиненні кримінального правопо-
рушення заявник чи потерпілий найчастіше звертаються до відділення націо-
нальної поліції за допомогою мобільного зв’язку, внаслідок чого органи по-
ліції при явному вчиненні кримінального правопорушення направляють на 
місце події найближчих до цього місця працівників патрульної поліції й од-
ночасно з даного відділу поліції виїжджає слідчо-оперативна група.  

Безпосередньо на місці події, де було вчинено кримінальне правопору-
шення, патрульна поліція насамперед повинна надати першу медичну допо-
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могу можливим потерпілим від злочину, вжити усіх заходів щодо збереження 
доказів, забезпечити охорону місця події та безпечних умов проведення по-
дальшого огляду [1, с. 273]. 

Враховуючи вищезазначене, актуальним питанням вважаємо удоскона-
лення підготовки поліцейських, особливо в сучасних умовах трансформації 
громадянського суспільства, й особливо це стосується підготовки нової пат-
рульної поліції.  

Слід зауважити, що від виконання належним чином своїх обов’язків 
патрульними поліцейськими залежатиме подальше якісне проведення огляду 
місця події слідчими, тому що саме на представників правоохоронних орга-
нів, що першими прибули на місце події, покладатиметься відповідальність 
не тільки за репутацію національної поліції стосовно забезпечення правопо-
рядку, але й за якісну підготовку для проведення належного огляду, від яко-
го, у свою чергу, залежать якість, повнота та швидкість подальшого досудо-
вого розслідування. 

Тому при підготовці та навчанні нових патрульних поліцейських слід 
зосередити достатньо уваги на чіткому визначенні та роз’ясненні дій стосов-
но збереження речових доказів на місці події та встановленню можливих сві-
дків. Ці дії полягатимуть у першу чергу в належному забезпеченні охорони 
місця події, зокрема від сторонніх осіб. Так, слід визначити серед всіх прису-
тніх людей саме тих осіб, які були свідками вчинення даного кримінального 
правопорушення, та при можливості затримати особу, яка явно вчинила зло-
чин.  Також потрібно прикласти максимально зусиль для збереження доказів 
на місці події, прослідивши, щоб сторонні особи випадково чи навмисно не 
зруйнували або пошкодили можливі докази, наприклад, відбиток взуття на 
землі чи інші сліди, які матимуть значну цінність для подальшого досудового 
розслідування. 

Отже, можна зробити висновок, що від дій перших представників пра-
воохоронних органів на місці події певним чином залежатиме подальше до-
судове розслідування. Виходячи з цього, потрібно вдосконалювати підготов-
ку патрульних поліцейських саме в цих напрямах, зокрема в галузі криміна-
льного процесуального законодавства [2].  
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